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1. B HOpMe ro/I0BKa JOJI2KHA OTKPHIBATHCS, HO TI0 OTHOIIEHUIO K MSTUIIETHEMY peOeHKY MHEHUS
NOKTOPOB Ha 9TO cYeT pa3Hble. OOHU CUMTAIOT, YTO [I0 IIOJIOBOT'0 CO3PEBAHUS 9TO HE HAMl0 TPOTaTh,
OpyTHeE, YTO eciu [0 4 - 5 JIeT He OTKPhLIach, TO Haflo OTKPHIBaTh, TPEThY HaUYWHAIOT OTKPHEIBATh
T'OJIOBKY ITpu 00HaApyKeHWH u B 1 TOf.

2. Cyns no BameMy onucasnuto, y pebeHka - pumos.
3. DTOT BOIPOC MOXKHO PEILIUTH TONBKO TP OYHOM OCMOTPE.

OO6paTuTech K IeTCKOMY YPOJIOTY [ ocMoTpa. Eciu 6ymeT Heo6XoguMo, TO HOKTOP TOPEKOMEHAYET
BHITIOJTHUTEL 00Be[leHNe TOJIOBKH II0JIOBOTO YJIeHa MJIM Ha3HAUYMT IIOCTEIIeHHOe U Iajsilee
OTKphbIBaHHKE TOJIOBKHY MJIU ITIOCOBETYET BHIMOIHUTEL 00pe3anue. He uckiodeHo, 4To 6ymeT
PEKOMEHI0BAaHO OXKUIaHUE 0 IT0JI0BOTO CO3PEBAHMUS.



